
procès verbal, assemblée générale de 
la  TTO 

                le jeudi 10 juin 2021 à 19h00,  

           local de répétition de la TTO, au sous-sol de la grande salle d’Oulens

Sont présents : 

- Sylvie Brandt - Eric Roulin - René Lavanchy - Anne-Lise Lavanchy - Véronique Ma-
cheret/Delapraz - Amélie Junod - Chantal Flütsch - Michel Chappuis - Tutu/Patrick Tu-
rin - Isabelle Grosjean - Pierre Hungerbuhler - Didier Braissant  - Nadine Baumgartner 
- Franz Baumgartner - Natacha Guisolan ( arrivée très en retard pour cause de témoi-
gnage et assistance lors d’un accident ) - Fabian Grognuz -  Fatima Debernardi  

Excusés : - Sabine Kovaliv -  Fabienne Weiss - Reymond Clavel - Aline Chappuis  

Absents :  Jacques Pasche 

Début de la séance à 19h12 

ordre du jour statutaire : 

1. Accueil, liste de présence, excusés et absents 

2. PV de l'AG du mardi 18 juin 2020 - approbation 

3. Membres : admissions - démissions 

4. Rapport de la présidente  

5. Rapport du caissier, comptes au 31 mars 2021 

6. Rapport des vérificateurs des comptes 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

8. En marge des comptes annuels, résultat du spectacle «Hold Up »  

     annulé cause Covid et saison 2020 annulée 

9. Rapport de la metteur en scène, Natacha Guisolan 

     annulé cause Covid et saison 2020 annulée 

10. Elections statutaires : comité ( une démission ), vérificateurs 2021/2022 
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11. Saison 2021-2022 

12. Divers et propositions individuelles 

                                                             _________________________ 

1. Accueil, liste de présence, excusés et absents 

Bien que beaucoup d’entre nous soient vaccinés, nous gardons nos gestes barrières et 
gardons notre vigilance.  

Véronique nous informe qu’elle a vu Amélie et Natacha sur la route, apparemment en 
raison d’un accident ; elle n’a pas pu dire si elles étaient simples témoins ou victimes. 

Hormis ces deux membres qui arriveront sans doute plus tard, 4 autres ont décliné 
l’invitation à cette AG pour diverses raisons. 

2. PV de l'AG du 18 juin 2020- approbation 

 Accepté à l’unanimité par applaudissements, pas de commentaires.  

3. Membres : admissions - démissions 

. La troupe est constituée actuellement de 23 membres : le statut quo.  

4. Rapport de la présidente 

Nadine nous lit son rapport sur la vie de la TTO durant la saison 2020/2021 : 

- Malheureusement, la 16ème année d’existence de la TTO aura été une année 
blanche… Même si dans notre malheur, nous avons quand même pu sauver une 
bonne partie de la saison précédente avant le tsunami du confinement général occa-
sionné par la Covid-19, nous avons dû déchanter pour la suivante, avec toutes les 
restrictions et annulations inhérentes à cette pandémie mondiale. 

- La première annulation fut la sortie prévue en juin 2020 à Saint-Triphon pour assister 
au spectacle SEKTOR 1du Karl’s Kühne Gassenschau, reporté à la fin du mois d’août 
2021. 

- Une fenêtre pandémique favorable à la fin de l’été nous a quand même permis de 
nous retrouver au stand d’Oulens le 29 août 2020 autour d’un excellent repas 
concocté par Frédéric Mermoud. Belle ambiance amicale à défaut d’une belle météo 
! Quelle « roille » !!  

- Les répétitions de la pièce « Hold Up » ont recommencé fin août 2020 avec des pro-
diges d’organisation pour respecter les mesures sanitaires et les distances sociales 
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requises. Dès début octobre, cela ne semblant plus possible, après quelques annula-
tions de répétitions, alors que nous étions sur le point de renoncer à notre saison en 
cours, le choeur mixte nous a fait part le 19 octobre, de sa décision d’annuler ses 
soirées annuelles à Oulens. Dans la foulée, toutes les dates de répétitions et de spec-
tacles TTO ont donc été annulées et transmises à toutes les personnes et communes 
concernées. 

- Une année sous la loi impartiale de la Covid ayant passé, et malgré quelques symp-
tômes et pathologies covidiens, deux ou trois quarantaines, la vaccination à grande 
échelle nous a permis de remettre notre enthousiasme à bouts de bras et de quitter le 
mode « pause » de l’aventure « Hold Up », afin de la reprendre là où nous l’avions 
laissée… 

- Dans un registre plus douloureux, nous avons appris le décès de notre ami Claude 
Henriot, le 4 mars 2021. Claude avait été comédien/invité à la TTO pour 4 de nos 
pièces.  

- Cette année, et vraiment par hasard, notre AG se déroule un 10 juin, soit 3 ans exac-
tement après le décès de notre ami et cher metteur en scène Bertrand : un petit clin 
d’oeil au Paradis des Comédiens disparus… 

- Une simple conclusion de Nadine : << Quel bien ça fait de tous vous revoir ! >>  

Après la lecture de son dernier rapport de présidente, Nadine reçoit des mains de 
René une attention de reconnaissance complétée par un splendide bouquet de fleurs. 

5. Rapport du caissier, comptes au 31 mars 2021 

Pierre Hungerbuhler, notre caissier, distribue des photocopies d’extraits de comptes de 
l’exercice 2020/2021 : du 1er avril 2020 au 31 mars 2021. 

. Diminution de fortune : 2 389.75CHF 

. Le capital  passe donc de 38 780.06 CHF à 36 390.31 

. Cotisations : encaissé 1’610.- 

. Don : 70.- 

. vente de DVD : 390.-  

. vente livres photos : 500.- 

. autres recettes : 483.- 
          Bilan :  
- caisse : 782.50 CHF 
- CCP :35 607.81 CHF 

C’était une année blanche, avec cependant une perte de 2 375.-  Sur cette somme, il y 
a les 1000.- avancés à Natacha pour son travail fait en 2020 pour la pièce « Hold 
Up ». Cela correspond au tiers de son salaire de metteur en scène de « Hold Up ». Les 
deux tiers restants lui seront versés au prochain exercice.  
. Constat récurrent : les cotisations couvrent les frais fixes. 

6. Rapport des vérificateurs des comptes. 
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Reymond Clavel ( vérificatrice no. 1 ) et Tutu/Patrice Turin ( vérificateur no. 2 ) ont véri-
fié les comptes et n’ont pas décelé d’erreurs. Ils proposent donc de les accepter tels 
quels et d’en donner décharge au caissier. 

7. Approbation des comptes, des rapports et décharge au comité 

L’assemblée accepte les différents rapports, approuve les comptes qui lui sont proposés 
et en donne décharge au comité par ovation. 

8. En marge des comptes annuels, résultat du spectacle «Hold Up »  

     annulé cause Covid et saison 2020 annulée 

9. Rapport de la metteur en scène, Natacha Guisolan 

     annulé cause Covid et saison 2020 annulée 

10. Elections statutaires : comité, vérificateurs 

Comité :  

Une démission est annoncée, celle de notre présidente Nadine, après 16 ans de fonc-
tion au comité, depuis la création de la TTO. Un grand merci à notre présidente dont 
la ferme  et efficace direction de la troupe durant 11 ans et en deux temps. Nadine 
avait repris la fonction de présidente pour la seconde fois après celle de Fabienne, re-
tenue par ses obligations professionnelles. Auparavant, durant 5 ans, Nadine avait aus-
si mis ses compétences comptables et fonctionné en sa qualité de caissière. Nadine 
reste bien entendu membre de la TTO.  

Après moult discussions, le comité restant a décidé de proposer à l’AG un comité à 6 
pour démultiplier les tâches spécifiques de comité. Une rencontre avec Véronique 
Macheret, Fatima Debernardi et Eric Roulin avait été organisée le 19 mai 2021 chez 
René, en vue de trouver les deux perles disponibles et indispensables au bon fonc-
tionnement du prochain comité. Quelques palabres plus tard, Fatima et Eric ont ac-
cepté de se porter candidats aux postes de co-vice-présidents, René étant partant pour 
reprendre la présidence, Aline, Pierre et Sylvie étant candidats à leur réélection et dans 
leur propre fonction. 

Les 4 membres candidats à leur propre réélection sont donc : Sylvie après 16 ans, 
René après 15 ans, Pierre après 3 ans, Aline après 1 an. 

La proposition du comité à 6 passe la rampe et Fatima et Eric sont élus au comité en 
tant que co-vice-présidents, et René comme président. 

Vérificateurs : 

. Reymond a terminé son mandat, Tutu/Patrice devient donc de facto  « numéro un », 
Amélie est élue « numéro deux ». Didier est proposé comme suppléant, fonction qu’il 
accepte. 

Applaudissements nourris en guise de nomination des vérificateurs. 
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11. Saison 2021-2022 

6  Dates retenues pour la pièce « Hold Up »  : 

- Oulens, les 22 et 29 janvier 2022 ( dates à confirmer par le CM ) 

- le Mont : les 18 et 19 février 2022 ou 25 et 26 février 2022 ( à voir avec cette com-
mune ) 

- Daillens : les 4 et 5 mars 2022 

- La configuration « cabaret » est à garder pour le Mont : on sera plus à l’aise en ayant 
deux soirées dans cette salle, au lieu d’une. 

- Les comédiens pressentis : 5 femmes ( Chantal, Aline, Amélie, Nadine, Fatima ) et 5 
hommes ( René, Didier, Tutu, Eric, Michel ) 

- La pièce est celle prévue la saison précédente : « Hold Up », de Jean Stuart, une 
pièce française avec de jolis rôles pour chacun, pas de figuration. Deux personnages 
masculins importants, souvent sur scène. En deux mots : un écrivain marié s’apprête 
à recevoir une jeune conquête. Des quiproquos viendront perturber ses projets ro-
mantiques. Une pièce dynamique avec des bandits, du passage, sur 4 actes, avec un 
seul décor. Visible sur internet. 

- Reprise des répétitions début septembre, à notre local habituel de répétition. 

12. Divers et propositions individuelles 

- Pierre nous informe de quelques modifications qu’il a faites pour accéder à l’espace 
membres de notre site internet, ceci pour des raisons de sécurité :  

. mot de passe en minuscule et accès   « scubas «  ( avec s ) + adresse de courriel per-
sonnelle 

. avec le mot de passe « scuba » ( sans s )   : accès aux comptes 

. Pierre a fait un agenda de répétitions avec le mot de passe « scuba » ; ça pourrait 
remplacer le tableau « excel ».  

. Après deux saisons passées à la TTO, c’est le coeur serré que notre jeune ami comé-
dien nous lit une émouvante lettre de « renoncement à la scène TTO ». En effet, dé-
ménageant à l’automne d’Echallens à Yverdon avec son amoureux, et sans véhicule, 
Fabian a pris la difficile décision de ne plus jouer avec la TTO, tout en restant membre. 
Il retrouvera sans doute les planches et l’art du théâtre qui lui vont si bien dans une 
autre troupe plus proche de son futur domicile. Bon vent théâtral l’Ami, et au plaisir 
de te retrouver parmi les rangs de nos spectateurs et lors de nos rencontres TTO ! 

. Nadine fait passer la carte de remerciements d’Eric pour l’hommage de la TTO paru 
dans 24Heures à l’occasion du décès de sa maman. 
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20h15, fin de l’assemblée et mise en place de la traditionnelle agape. 

La présidente                                                          La secrétaire 

Nadine Baumgartner                                                             Sylvie Brandt 


